

CORRECTIONS

Misplacement of one page in the makeup of the paper by PADDY MCHENRY entitled

THE GENERIC, SPECIFIC AND LOWER CATEGORY NAMES OF THE NEARCTIC BUTTERFLIES

PART 3 - Argynnids

published in this JOURNAL, 3(4): 231-268, 1964 has caused considerable confusion. Our apologies are extended to all.

Page numbers should be changed as follows:

245	should be	250
246	"	245
247	"	246
248	"	247
249	"	248
250	"	249
251	"	252
252	"	251

While the opportunity is also available, a typographical error may also be corrected. On page 267 under number 8, Tomes 1-2 should read Tomes 1-12.